

Protokoll FSR 13.10.2017

Anwesende: Charlotte, Alex, Jan, Felix, Luise (Protokoll)

- **Bezahlung Merch**
 - Beschluss über Projektvorschuss (4 Zustimmungen, keine Enthaltung, keiner dagegen)
- Entgeltige Abrechnung am 30.10.2017
 - Ab Montag ist Jens im Finanz-Asta-Amt
 - Charlotte steht mit Jens im Kontakt um alles am 30.10.2017 abzugeben
- Finanzworkshop vom 12.10.2017 (Charlotte)
 - Ab 150 euro brauchen wir eine richtige Rechnung
 - Idee: Buch für Kasse (Bargeld)
- Verantwortliche für Veranstaltungen werden situationsabhängig bestimmt
- Felix – kümmert sich um Aktualisierung von Facebook (Seite/Veranstaltungen)
- Newsletter macht Sabrina, Charlotte hat notiert, was alles rein soll
- Homepage macht ebenfalls Sabrina
- Farben der Homepage ändern – Felix
- Nächste Veranstaltungen
 - Schwipseljagt – erstmal Kneipenabend machen und gucken, wie es ankommt
 - Kneipenabend – im Gleis 6, Luise Reserviert am 20.10. um 19Uhr ist Beginn
 - Anwesende: Alex, Charlotte, Luise, Jan (Sabrina, Felix evtl.)
 - Jan versucht bis Montag Flyer zu gestalten